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En la atraccion llamada “torre
del terror”, una cabina de
ascensor que alberga unos 20
visitantes sentados recorre
una serie de situaciones
“fantasmales” al detenerse en
varios pisos de un tenebroso
hotel abandonado.

Al final del recorrido, una
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intensa experiencia hace gritar a los visitantes: el ascensor sufre

una “caida controlada” de casi treinta metros, alcanza una

velocidad de 63,0 kilémetros por hora, iy luego hay que frenarlo!

Los potentes motores que mueven al ascensor lo detienen en
una distancia de tan slo 12,0 metros.
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Si el ascensor con sus 20 ocupantes tiene una masa de 2600
kilogramos ¢cudl es el valor de la potencia de frenado?
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Un resorte ideal, que en reposo tiene 18,0 cm
de largo, cuelga del techo. Si en su extremo
libre se coloca una pesa de 12,5 kg, el resorte
adquiere una longitud de 23,5 cm.

¢Cuinta energia potencial eldstica se acumulé
en el resorte? (g = 9,80 mis’)
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Cuando es necesario pesar a un camién, un modo de hacerlo es
colocar una bascula electrénica debajo de cada rueda y medir la
fuerza peso en cada una de ellas. Cuando un camién coloca
cada una de sus ruedas sobre una bascula, la fuerza registrada
bajo cada una de las ruedas traseras es de 2,83 x 10° Newton, y
el centro de masa del camion se encuentra 2 metros por delante
del eje trasero.

Silos ejes delantero y trasero estan separados por una distancia
de 6,00 metros, ¢cudl es la masa del camién?
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Con fines publicitarios se desea
filmar a dos vehiculos que,
desplazandose con diferente

rapidez, cruzan al mismo tiempo una
Via férrea.

Para ello, ambos vehiculos parten en linea recta desde una
distancia de 150 metros de la via. El auto que parte primero, lo
hace con una velocidad de 75,0 kilémetros por hora,

ntras
que el otro vehiculo debe partir después, ya que se desplaza a
110 kilometros por hora. ¢ Cuénto tiempo después debe partir?
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